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Στόχος Βελτίωσης:

Ο εκσυγχρονισμός και η βελτίωση της ιστοσελίδας του σχολείου.

 

Σχέδιο Δράσης: Ιστοσελίδα σχολείου
Άξονας: Σχολείο και κοινότητα
Συντονιστής Δράσης: ΖΑΡΙΜΠΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Ενημέρωση εκπαιδευτικής κοινότητας για επίκαιρα ζητήματα (π.χ. πανελλήνιες εξετάσεις). Προβολή
εκπαιδευτικού έργου (δράσεις μαθητών, προγράμματα, εκδηλώσεις). Επικοινωνία με την τοπική κοινωνία.

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Εμπλουτισμός σελίδων και κατηγοριών. Αναρτήσεις μαθητών. Ολοκλήρωση με το τέλος του σχολικού έτους

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Wordpress, σελίδες με εκπαιδευτικό περιεχόμενο, ηλεκτρονική αλληλογραφία, συνεργατικά εργαλεία

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Αύξηση επισκεψιμότητας. Εκδήλωση ενδιαφέροντος για αναρτήσεις από μαθητές. Ανατροφοδότηση από γονείς
και τοπικούς φορείς (επικοινωνία με εκπαιδευτικούς).

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Ερωτηματολόγιο και συνεντεύξεις από την εκπαιδευτική κοινότητα.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ



Πολύ καλή η προσέγγιση και μέσα από τη δράση μπορούν να αναδειχθούν οι δραστηριότητες της Σχολικής
μονάδας και γενικά η εικόνα του σχολείου. 

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Η ιστοσελίδα εμπλουτίστηκε με νέες σελίδες και κατηγορίες.

Αναρτήθηκαν άρθρα με ανακοινώσεις. Προβλήθηκαν οι εκδηλώσεις, οι δράσεις, οι όμιλοι και οι επιτυχίες των
μαθητών.

Δημιουργήθηκε καινούργια ιστοσελίδα κατά τα πρότυπα του πανελλήνιου σχολικού δικτύου.

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Υπήρξαν αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό. Κρίθηκε πιο κατάλληλη και εύχρηστη η ιστοσελίδα κατά το
πρότυπο του πανελλήνιου σχολικού δικτύου.

 

Αποτελέσματα της Δράσης

Τα αποτελέσματα κρίνονται θετικά και οι στόχοι επιτεύχθηκαν.

Η δράση υποστηρίχθηκε από το σύνολο της εκπαιδευτικής κοινότητας, καθώς οι εκπαιδευτικοί βρίσκονται σε
διαρκή επικοινωνία με τους υπευθύνους και ενημερώνουν για θέματα που μπορούν να αναρτηθούν ενώ
προτείνουν ενδιαφέρουσες αναρτήσεις.

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

3 = Σε μεγάλο βαθμό

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Οι στόχοι επιτεύχθηκαν, επειδή οι εκπαιδευτικοί τροφοδοτούσαν με υλικό και βρίσκονταν σε συνεχή επικοινωνία
με τους υπευθύνους. Επίσης, οι μαθητές επέδειξαν υψηλό βαθμό υπευθυνότητας, όταν ανέλαβαν ρόλους
"ρεπόρτερ", ώστε να αναδείξουν το έργο του σχολείου μας.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Οι δυσκολίες που παρουσιάστηκαν σχετίζονται με την αρχική ιστοσελίδα του σχολείου, η οποία επειδή
κατασκευάστηκε πριν αρκετά χρόνια και είναι αποθηκευμένη σε παλιό server, ήταν αργή, πολλές φορές δε
συνεργαζόταν με αποτέλεσμα να καθυστερούν οι αναρτήσεις ενώ δεν είχε πολλές δυνατότητες. Μάλιστα, η
ανάγκη "ανανέωσης" επισημάνθηκε πολλές φορές από τους μαθητές. Γι' αυτό επιλέχθηκε η λύση της νέας
ιστοσελίδας.



Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

https://blogs.sch.gr/1lykevos/

 

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Η συνεργασία των εκπαιδευτικών και η ενημέρωση των υπευθύνων αξιοποίησε συνεργατικά εργαλεία Web.02.
Αυτό διευκόλυνε την επικοινωνία σε ένα σχολείο με πολυπληθή σύλλογο διδασκόντων, διαφορετικές ζώνες
διαλειμμάτων και δυσκολίες δια ζώσης επικοινωνίας λόγω των συνθηκών που επέβαλε η πανδημία. Οι καλές
πρακτικές που αναπτύχθηκαν θα αξιοποιηθούν στον συντονισμό και άλλων δράσεων.

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Επιμορφώσεις από εκπαιδευτικούς πληροφορικής με γνώση στην κατασκευή και συντήρηση ιστοσελίδων
κρίνεται απαραίτητη.

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Η δράση θα συνεχιστεί το επόμενο έτος, γιατί επιτρέπει την προβολή του εκπαιδευτικού έργου στην τοπική και
ευρύτερη κοινότητα. Ικανοποιεί, εμψυχώνει και ανατροφοδοτεί μαθητές και εκπαιδευτικούς και επιτρέπει τη
διατύπωση προτάσεων για τη βελτίωσή τους.

https://blogs.sch.gr/1lykevos/

